ATTAQUE
L attaque d'une 0-6

L'ECRAN DU PIVOT

OBJECTIF : CREER UN 2 CONTRE 1 DANS LA PROFONDEUR

PRINCIPES :
Placer le pivot entre les 2 defenseurs centraux (Defenseurs n'3)
L'arriere court vers le pivot
Comme la défense est alignee, les defenseurs ne peuvent pas se croiser
sans se rentrer dedans ;-)
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1. Siles defenseurs
restent a 6 metres,
rq @_© @ larriere n'a plus qu'a
tirer au-dessus
de son partenaire
en profitant de son
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déborder pour aller
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7Y 3. Silun des défenseur
monte sur le tireur,
il peut alors le
déborder pour faire
une passe au pivot
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